

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Ж-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 293-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ТАТАРИЯ

г. Казань

12 ДЕК 1976

ДЕБЮТ ПЕВИЦЫ

В актовом зале консерватории состоялись очередные концерты музыкального абонемента симфонического оркестра Таттосфилармонии, в которых прозвучали третья и четвертая симфонии Чайковского и — впервые в Казани — его дуэт «Ромео и Джульетта». Отрадно отметить, что в концертах, наряду с уже известными исполнителями, выступала и творческая молодежь.

Молодая солистка Таттосфилармонии А. Исламова выступила в роли Джульетты. Это ее дебют в симфонических концертах. Партию Ромео исполнил известный певец оперного театра имени М. Джалиля К. Якубов. Большую помощь Исламовой в работе над этим произведением оказали дирижер, заслуженный деятель искусств Марийской АССР В. Куценко и

концертмейстер филармонии А. Файзуллина.

В исполнении партии Джульетты солистка донесла до слушателей лирику и грусть автора, прекрасное чувство гармонии. Слитность звучания дуэта — заслуга в равной степени и К. Якубова, и А. Исламовой.

Хорошее впечатление произвела и ведущая концерт Т. Русина — преподаватель Казанского музыкального училища.

В. БАХТИН.